



## PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTO PESTANA

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO

#### TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2022

O MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA - RS, através do Núcleo de Compras e Licitações, sito à Rua Da República, 96 - CEP 98.740-000 – AUGUSTO PESTANA - RS - Fone: 0XX55 3334-4900, torna público a **RETIFICAÇÃO** do edital de licitação na modalidade **TOMADA DE PREÇOS Nº 10/2022**, cujo objeto é a contratação de empresa em regime de empreitada GLOBAL (COM FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA E ENCARGOS SOCIAIS), objetivando a execução de **OBRA DE CONSTRUÇÃO DE NOVAS INSTALAÇÕES DA E.M.E.I TURMA DA ESPERANÇA DO MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA/RS.**

A retificação ocorre no prazo de execução da obra da seguinte forma:

No item 7.4 do edital, ONDE SE LÊ:

**7.4** O prazo para execução total da obra é de **180 (cento e oitenta) dias, a contar da emissão da ordem de serviço**, descontados tão-somente os dias de chuva e os impraticáveis, registrados nos diários de obra.

#### **LEIA-SE:**

**7.4** O prazo para execução total da obra é de **365 (trezentos e sessenta e cinco) dias, a contar da emissão da ordem de serviço**, descontados tão-somente os dias de chuva e os impraticáveis, registrados nos diários de obra.

Demais informações, bem como a data de abertura do certame permanecem inalteradas.

Registre-se, e publique-se.

Augusto Pestana, 24 outubro de 2022

**Darci Sallet**

Prefeito Municipal